В Парабельском районе Томской области пьяному водителю назначен штраф в размере 200 тысяч рублей.
Парабельским районным судом Томской области 40-летний житель районного центра был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения). 
Установлено, что в ноябре 2019 года подсудимый, будучи подвергнутым административному наказанию, по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения), употребил спиртное и решил забрать заказанный им пиломатериал с одной из пристани с. Парабель.
По пути следования, двигаясь позади патрульного автомобиля ГИБДД, злоумышленник решил, что экипаж двигается слишком медленно и совершил обгон, послуживший причиной остановки. В связи с невнятной речью и запахом алкоголя было проведено медицинское освидетельствование, установившее сильную степень опьянения водителя.
В судебном заседании подсудимый полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

С учётом характера и степени общественной опасности преступления государственный обвинитель Артём Саенко ориентировал суд на назначении наказания, не связанного с лишением свободы. 
Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд назначил наказание виновному в виде штрафа в размере 200 000 рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года. Приговор вступил в законную силу.
И.о. прокурора района 

младший советник юстиции





         А.Ю. Саенко 
