По инициативе прокуратуры Парабельского района Томской области на руководителей двух организаций наложены административные штрафы за непринятие антикоррупционных мер
	Прокуратура Парабельского района Томской области проверила исполнение законодательства о противодействии коррупции.
Проверкой установлено, что ООО «Строитель» и ООО СК «Мой Дом» не приняли меры, направленные на предупреждение возможных коррупционных проявлений. По месту нахождения обществ отсутствую списки аффилированных лиц (лица, способные оказывать влияние на деятельность юридического лица) в целях предотвращения совершения с ними сделок.
По результатам проверки исполняющий обязанности прокурора района Артём Саенко внёс руководителям организаций представления, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, ответственные за исполнение антикоррупционного законодательства сотрудники привлечены к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, по постановлениям прокуратуры руководители привлечены к административной ответственности по части 2 статьи 13.25 КоАП РФ (неисполнение обществом с ограниченной ответственностью обязанности по хранению документов, которые предусмотрены законодательством, которые предусмотрены законодательством и хранение которых является обязательным). Постановлениями мирового судьи на виновных лиц наложены административные штрафы в размере 2,5 тыс. рублей каждому. 
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