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В Парабельском районе Томской области вынесен обвинительный приговор в отношении мужчины, убившего свою сожительницу
Парабельским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 40-летнего местного жителя за убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

При рассмотрении дела судом установлено, что в июне 2020 года обвиняемый в ходе конфликта, возникшего на бытовой почве в процессе совместного употребления алкоголя со своей сожительницей, нанес ей не менее 28 ударов ножом в область шеи, головы и рук. Два ранения повредили яремною вену и сонную артерию, пострадавшая скончалась на месте происшествия от обильной кровопотери.

Вину в содеянном злоумышленник не признал, заявив версию о непричастности и убийстве женщины неизвестными лицами.

Однако поддерживающий государственное обвинение прокурор района опроверг версию защиты и убедил суд в том, что на месте преступления кроме подсудимого никого не было, на его теле и одежде обнаружены следы крови.

Суд согласился с доводами государственного обвинителя и, признав подсудимого виновным в убийстве, назначил ему наказание в виде 12 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с дополнительным наказанием в виде  1 года ограничения свободы после освобождения из колонии. 

Приговор в законную силу не вступил.
И.о. прокурора Парабельского района

младший советник юстиции                                                                       А.Ю. Саенко
