В Парабельском районе местный житель осуждён за причинение тяжких телесных повреждений группой лиц, повлекших смерть потерпевшего
 
Парабельский районный суд признал виновным ранее не судимого               19-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ.
Установлено, что обвиняемый, в ноябре 2019 года, распивал спиртные напитки в компании своего знакомого. После застолья обвиняемый по предложению своего знакомого, около 2 часов ночи отравился к местному жителю с целью истребования денежного долга в размере 5000 рублей. Получив отказ о возврате долга, обвиняемый совместно со своим подельником подвергли потерпевшего избиению, нанося ему поочередно удары ногами и руками по голове и телу. От полученных телесных повреждений в виде закрытой черепно-мозговой травмы потерпевший скончался на месте происшествия.
Вину в содеянном подсудимый признал частично, выдвинув защитную версию о том, что от его действий не могла наступить смерть потерпевшего, поскольку бил потерпевшего не сильно.  

Учитывая ряд смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, в частности совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения, суд приговорил подсудимого к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год.
Приговор в законную силу не вступил.
В отношении второго соучастника преступления уголовное преследование прекращено в связи с его смертью.

