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Прокурором Парабельского района предъявлен иск о возмещении ущерба водным биологическим ресурсам
Основанием для обращения прокуратуры района в суд послужило возбуждение уголовного дела в  отношении 42-летнего жителя районного центра по части 1 статьи 258.1 УК РФ (незаконная добыча особо ценных водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации).

Установлено, что в мае текущего года подозреваемый при помощи запрещенного орудия добычи (вылова) водных биологических ресурсов – лесковой сети – незаконно выловил 5 экземпляров ценной породы осетра сибирского, который занесён в Красную книгу Российской Федерации. Материальный ущерб, нанесенный государству, составил 50 тыс. рублей. 

В силу закона вред, причиненный преступными действиями, подлежит возмещению в полном объеме причинителем вреда.

С учетом этого прокурор района направил в суд исковое заявление о взыскании с подозреваемого всей суммы нанесенного государственной казне ущерба. Исковое заявление находится на рассмотрении у Мирового судьи судебного участка Парабельского судебного района Томской области.

