Введен запрет на распространение информации о психоактивных веществах 

Прокуратура Парабельского района информирует

С 12.05.2019 вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2019 №89-ФЗ «О внесении изменений в статью 4 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» и статью 7 Федерального закона «О рекламе».
В соответствии с изменениями установлен запрет на распространение в СМИ и в сети «Интернет» сведений о новых потенциально опасных психоактивных веществах, а также способах и местах культивирования наркосодержащих растений.
Так, запрещаются распространение в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях сведений о способах, методах разработки, изготовления и использования, местах приобретения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, новых потенциально опасных психоактивных веществ, о способах и местах культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, пропаганда каких-либо преимуществ использования отдельных наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров, новых потенциально опасных психоактивных веществ, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, и распространение иной информации, распространение которой запрещено федеральными законами.
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