Изменения в закон о гражданской обороне

Прокуратура Парабельского района информирует

С 29.10.2019 вступит в силу Федеральный закон от 01.05.2019 №84-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О гражданской обороне».
Согласно внесенным изменениям за организацию и проведение мероприятий по гражданской обороне и защите населения руководители субъектов РФ будут нести персональную ответственность.
Кроме того, определено, что ведение гражданской обороны на территории Российской Федерации начинается с момента введения в действие Президентом Российской Федерации плана гражданской обороны и защиты населения.
Правительство Российской Федерации уполномочено определять порядок функционирования сети наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны и защиты населения.
Также в соответствии с изменениями, организациям, эксплуатирующим опасные производственные объекты i и ii классов опасности, особо радиационно опасные и ядерно опасные производства и объекты, последствия аварий на которых могут причинять вред жизни и здоровью населения, проживающего или осуществляющего хозяйственную деятельность в зонах воздействия поражающих факторов за пределами их территорий, гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности и гидротехнические сооружения высокой опасности, необходимо создать и поддерживать в состоянии готовности локальные системы оповещения.
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