В Парабельском районе Томской области местный житель осужден к лишению свободы за неуплату алиментов
 Тексоделиться
Парабельский районный суд Томской области признал 40-летнего жителя районного центра виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплате средств на содержание детей).
Судом установлено, что с 2010 года мужчина на основании судебного решения обязан выплачивать алименты на содержание своей несовершеннолетней дочери. В апреле 2021 года за неисполнение указанной обязанности без уважительных он был привлечен к административной ответственности, однако должные выводы не сделал, продолжил противоправное бездействие. Общая сумма алиментной задолженности превышает 1,3 млн рублей.
С учетом отрицательной характеристики личности подсудимого, а также наличия судимостей за аналогичные преступления, государственный обвинитель указал на необходимость его исправления в условиях изоляции от общества.
Согласившись с позицией прокурора, суд приговорил виновного к 5 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

