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Старший помощник прокурора Парабельского района Томской области приняла участие в заседании Совета Парабельского сельского поселения

В конце мая 2020 года старший помощник прокурора Парабельского района Елена Барсагаева приняла участие в заседании представительного органа Парабельского сельского поселения.
В процессе заседания депутатами принято решение об утверждении отчета об исполнении бюджета поселения за 2019 год, а также внесены необходимые поправки в решение о бюджете поселения на 2020 год.  Все проекты муниципальных правовых актов приняты с учетом заключений прокуратуры района.
 Также представительным органом местного самоуправления был рассмотрен и единогласно принят разработанный прокуратурой района проект муниципального правового акта, вносящий изменения в налог на имущество физических лиц.
Помимо этого, на заседании Совета поселения по результатам рассмотрения 4 протестов прокурора района правовые акты в сфере противодействия коррупции, в бюджетной сфере, в сфере муниципального контроля приведены в соответствие с действующим законодательством.
 После заседания Совета поселения старший помощник прокурора района ответила на вопросы депутатов, касавшиеся различных сфер правоприменения.

Приложение: фотоматериалы в 1 файле.

Прокурор района

советник юстиции                                                                               С.В. Соболев
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