По иску прокуратуры Парабельского района Томской области суд обязал негосударственный пенсионный фонд вернуть незаконно полученные пенсионные накопления
	Прокуратурой Парабельского района Томской области проведена проверка по жалобе жителя районного центра о нарушении его пенсионных прав.
Установлено, что в декабре 2018 года мужчина узнал о переводе его пенсионных накоплений из Пенсионного фонда Российской Федерации в негосударственный пенсионный фонд. В действительности, договор  об обязательном пенсионном страховании с негосударственным фондом заявитель не заключал, его подписи в договоре и заявлении на перевод пенсионных накоплений подделаны.
По итогам проверки прокурор района Станислав Соболев обратился в Парабельский районный суд с исковым заявлением о признании договора недействительным и о возврате в Пенсионный фонд Российской Федерации средств пенсионных накоплений, а также процентов за их неправомерное пользование негосударственным пенсионным фондом.
Парабельским районным судом Томской области иск прокурора удовлетворён в полном объёме. Решение суда в законную силу не вступило.
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